

PT - OS NOSSOS AGRADECIMENTOS

Parabéns pela sua compra e obrigada pela confiança depositada na T'nB. Os nossos produtos estão em conformidade com os regulamentos e normas em vigor. Aconselhamos que, antes da utilização deste produto, leia atentamente as instruções e as recomendações de segurança e que guarde este manual.

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES

- Nenhuma garantia pode ser aplicada em caso de utilização indevida.
- A T'nB declina qualquer responsabilidade em caso de não conformidade com as instruções de segurança
- Manusear o produto com cuidado.
- A fonte de alimentação do seu dispositivo deve corresponder às características inicialmente planeadas
- A tomada para equipamentos eletrônicos deve ser instalada nas proximidades dos referidos equipamentos e ser de fácil acesso.
- Não colocar qualquer objeto inflamável, substância explosiva ou objeto perigoso nas proximidades do seu dispositivo.
- Usar e guardar o dispositivo apenas num ambiente onde a temperatura se situe entre 0°C e 40°C.
- Mantenha o dispositivo fora do alcance das crianças.
- Este dispositivo não se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo crianças) com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou por pessoas sem experiência ou conhecimentos, exceto se, por intermédio de uma pessoa responsável pela sua segurança, sejam vigiladas ou tiverem obtido instruções prévias sobre a utilização do dispositivo.
- Não desmontar o dispositivo, nem tentar repará-lo ou modificá-lo por conta própria.
- Não usar o dispositivo se o mesmo tiver sofrido um choque ou se estiver danificado.
- Para evitar o risco de choque elétrico, desligue seu dispositivo da fonte de alimentação principal e de qualquer dispositivo antes de o limpar ou quando não estiver em utilização.
- Usar apenas os acessórios e conectores fornecidos. A utilização de qualquer outro tipo de acessório não destinado a este propósito pode danificar o dispositivo de forma irreparável.
- Antes de limpar, certificar-se de que o dispositivo está desligado e frio. Não usar lubrificante ou qualquer outro produto que possa danificar o dispositivo.
- A T'nB declina qualquer responsabilidade em caso de danos resultantes da utilização indevida do dispositivo e da utilização de um dispositivo com características elétricas incompatíveis com o dispositivo.
- Salvo indicação em contrário, nunca usar o dispositivo debaixo de chuva, em locais húmidos ou próximo de um ponto de água.
- Salvo indicação em contrário, este produto destina-se apenas a uso interno.
- Manter a documentação original relacionada ao produto para referência futura.
- No caso de um produto sem fios, não deixar o mesmo nas proximidades de cartões de crédito ou outros meios de armazenamento de dados.
- Evitar usar os dispositivos sem fios nas proximidades de fontes comuns de interferência, tais como cabos de alimentação, fornos micro-ondas, lâmpadas fluorescentes, câmaras de vídeo sem fios e telefones fixos sem fios.
- Para melhorar a qualidade e a força do sinal sem fios, reduzir o número de dispositivos ativos a operar na mesma banda de frequência sem fios.
- Desligar os auscultadores / auriculares após a utilização e guardá-los num local adequado para evitar danos, arranhões, deformações.
- Não ajustar o volume para um nível alto antes de ligar o produto. Aumentar lentamente o volume para evitar danos aos ouvidos devido ao volume elevado.
- Não usar os auscultadores / auriculares num local perigoso ou onde não seja possível ouvir o som externo.
- Não deixar o carregamento sem supervisão. Se a bateria de lítio interna entrar em curto-circuito ou danificar mecanicamente, existe o risco de sobreaquecimento e incêndio.
- CUIDADO: risco de explosão se a bateria for substituída por um modelo inadequado. Reciclagem de baterias usadas de acordo com os regulamentos em vigor.
- Efectue um carregamento completo antes da primeira utilização.
- Não cause curto-circuito em uma célula ou bateria. Não armazene células ou baterias de maneira desorganizada em uma caixa ou gaveta, onde elas possam se curto-circuitarem entre si ou serem curto-circuitadas por outros objetos metálicos.

- Em caso de vazamento de uma célula, certifique-se de que o líquido não entre em contato com a pele ou os olhos. Se isso acontecer, lave a área afetada com bastante água e procure um médico.
- Mantenha as células e baterias limpas e secas.
- É necessário carregar as baterias antes do uso. Use sempre o carregador apropriado e consulte as instruções do fabricante ou o manual do dispositivo para instruções corretas de carregamento.
- Após períodos prolongados de armazenamento, pode ser necessário carregar e descarregar as baterias várias vezes para alcançar o máximo desempenho.
- Use o produto ou bateria apenas para a aplicação para a qual foi destinado.
- Em caso de ingestão de uma célula ou bateria, procure um médico imediatamente.

Incluído na caixa:

- Cabo de carregamento USB-A para USB-C

DESCRIÇÃO

- 1) ON/OFF
- 2) Volume - / faixa anterior
- 3) Volume + / faixa seguinte
- 4) Porta de conector
- 5) Porta de carregamento
- 6) Indicador luminoso



CARREGAR OS SEUS AUSCULTADORES

Para carregar os seus auscultadores, utilize o cabo USB-C fornecido. Ligue o cabo aos auscultadores (5) e depois ligue a outra extremidade a uma porta USB, computador, carregador USB, etc. A luz indicadora (6) acende-se em vermelho durante o carregamento. Quando o carregamento estiver concluído, a luz vermelha desliga-se. Quando os auscultadores estão a carregar, não podem ser utilizados no modo Bluetooth, apenas no modo com conector.

LIGAR OS SEUS AUSCULTADORES

Para ligar os seus auscultadores, prima o botão ON/OFF (1) durante 3 segundos. Ouvirá um sinal sonoro para confirmar que estão ligados. O indicador luminoso (6) acende-se a azul. Depois, pisca alternadamente a azul e a vermelho: está automaticamente no modo de «emparelhamento».

EMPARELHAMENTO

1. Verifique se o seu telefone ou periférico Bluetooth está ligado.
2. Ligue os auscultadores (1). Estes mudam automaticamente para o modo de «Emparelhamento»; o indicador luminoso (6) fica intermitente em azul e vermelho.
3. Ativar a função Bluetooth no seu dispositivo e seleccionar «WAY MELODY». Irá ouvir a mensagem «Connected»
4. Assim que a ligação estiver estabelecida, o indicador luminoso (6) fica intermitente em azul.

Quando os auscultadores tiverem sido conectados uma vez ao seu dispositivo, eles emparelhar-se-ão automaticamente com o mesmo periférico quando os ligar.

DESLIGAR OS SEUS AUSCULTADORES

Para desligar os seus auscultadores, prima o botão ON/OFF (1) durante 3 segundos. O indicador luminoso (6) pisca a vermelho 3 vezes, e ouvirá um sinal sonoro para confirmar que se desligou.

FUNÇÕES

- Reprodução / pausa: prima o botão ON / OFF (1) uma vez. Prima novamente para reiniciar a música.
- Ajuste de volume: premir brevemente o botão «>» (2) para diminuir o volume / o botão «<» (3) para aumentar o volume. Um sinal sonoro será ouvido quando for atingido o volume mínimo ou máximo.
- Mudança das faixas: Premir o botão «>» (2) durante 3 segundos para voltar à faixa anterior / premir o botão «<» (3) para ir para a faixa seguinte.
- Atender / desligar uma chamada: quando receber uma chamada, a música fica automaticamente em suspenso. Prima o botão ON / OFF (1) nos auscultadores uma vez para atender e, seguidamente, faça o mesmo para desligar. Quando a ligação terminar, a sua música recomeça automaticamente.
- Rejeitar uma chamada: premir o botão ON/OFF (1) durante 3 segundos.
- Assistente de voz: Prima 2 vezes seguidas o botão ON/OFF (1). Isto também funciona quando se está a ouvir música.

MODO PASSIVO

Pode utilizar os seus auscultadores como auscultadores com fios para poupar energia da bateria. Basta ligar o cabo conector de 3,5 mm com os seus auscultadores na porta adequada (4) e, seguidamente, ao seu periférico. A inserção de um cabo áudio desativa automaticamente a função sem fios e desliga os auscultadores.

ESPECIFICAÇÕES

Bluetooth: 5.3
Alcance máximo: 10m
Gama de frequência: 20Hz ~ 20KHz
Tamanho do íman: 40mm
Sensibilidade dos auscultadores: 102 db
Bateria integrada: Bateria de lítio 3,7V ~ 200mAh
Carregamento: Cabo USB-C / USB-A
Autonomia: 10h
Microfone: sim

PRECISA DE AJUDA?

Preocupados com a satisfação dos nossos clientes, fornecemos a possibilidade de nos contactar através do email info@t-nb.com. Para obter informações sobre manutenção, reparações e outras informações sobre o produto, consulte o nosso Website: www.t-nb.com

	Corrente contínua Para identificar na placa sinalética que o dispositivo apenas pode ser alimentado em corrente contínua; para marcar os bornes correspondentes.
	Na potência máxima, a audição prolongada pode danificar o ouvido do utilizador.

ES - AGRADECIMENTOS

Enhorabuena por su compra y gracias por confiar en T'nB. Nuestros productos cumplen la normativa en vigor. Antes de utilizar este producto le recomendamos que lea detenidamente las instrucciones y las normas de seguridad y que conserve este manual para futuras consultas.

NORMAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

- No se aplicará ninguna garantía en caso de uso incorrecto.
- T'nB no se hace responsable en caso de no cumplir las normas de seguridad.
- Manipule el producto con precaución.
- La alimentación del dispositivo debe tener las características previstas inicialmente.
- La toma de corriente de los equipos eléctricos debe instalarse cerca de dichos equipos y ser accesible.
- No coloque un objeto inflamable, una sustancia explosiva o un objeto peligroso cerca del dispositivo.
- Utilice y conserve el dispositivo únicamente en un entorno donde la temperatura se sitúe entre 0 y 40 °C.
- Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los niños.
- Este dispositivo no está diseñado para personas (incluido niños) con una capacidad física, sensorial o mental reducida o bien personas sin experiencia o conocimiento, salvo en caso de que reciban, a través de una persona responsable de su seguridad, una vigilancia o unas instrucciones previas sobre el uso del dispositivo.
- No desmonte el dispositivo ni trate de repararlo o modificarlo usted mismo.
- No utilice el dispositivo si ha sufrido algún golpe o daño.
- Para evitar todo riesgo de electrocución, desconecte el dispositivo de la alimentación principal y de cualquier aparato antes de limpiarlo o si no lo está utilizando.
- Utilice exclusivamente los accesorios y los conectores suministrados. El uso de otro accesorio no previsto para este fin puede dañar el dispositivo de forma irreversible.
- Antes de limpiar el producto, compruebe que está apagado y frío. No utilice lubricante u otro producto que pueda dañar el dispositivo.
- T'nB no se hace responsable en caso de daños derivados de un mal uso del producto o de su uso con un aparato de características eléctricas no compatibles.
- No utilice dispositivos inalámbricos que lo contrario, no utilice nunca el dispositivo bajo la lluvia, en lugares húmedos o cerca de una fuente de agua.
- Salvo que se especifique lo contrario, este producto está destinado a un uso en interior exclusivamente.
- Conservar la documentación original relacionada con el producto para referencia futura.
- Si se trata de un dispositivo inalámbrico, no deje el producto cerca de tarjetas de crédito u otros dispositivos de almacenamiento de datos.
- No utilice dispositivos inalámbricos cerca de fuentes comunes de interferencias, como cables de alimentación, hornos microondas, lámparas fluorescentes, cámaras de vídeo inalámbricas y teléfonos fijos inalámbricos.
- Para mejorar la calidad y la intensidad de la señal inalámbrica, reduzca el número de dispositivos activos que funcionen en la misma banda de frecuencia inalámbrica.
- Apague los auriculares después de su uso y guárdelos en un lugar adecuado a fin de evitar daños, rayones y deformaciones.
- No ajuste el volumen a un nivel alto antes de encender el dispositivo. Aumente el volumen lentamente para evitar daños causados por un volumen elevado.
- No utilice los auriculares en un lugar peligroso o donde no pueda oír el sonido exterior.
- No realice la carga sin supervisión. En caso de corto circuito o de daño mecánico de la batería de litio interna, existe un riesgo de sobrecalentamiento y de incendio.
- CUIDADO: si la batería se sustituye por otro modelo no adecuado, existe un riesgo de explosión. El reciclaje de las pilas usadas se efectuará conforme a la normativa vigente.
- Antes de utilizar el dispositivo por primera vez, realice una carga completa
- No provoque un cortocircuito en una célula o batería. No almacene células o baterías de forma desordenada en una caja o cajón, donde puedan cortocircuitarse entre sí o ser cortocircuitadas por otros objetos metálicos.
- En caso de fuga de una célula, asegúrese de que el líquido no entre en contacto con la piel o los

- ojos. Si sucede, lave la zona afectada con abundante agua y consulta a un médico.
- Mantén las células y las baterías limpias y secas.
- Es necesario cargar las baterías antes de usarlas. Utiliza siempre el cargador adecuado y consulta las instrucciones del fabricante o el manual del dispositivo para obtener instrucciones de carga correctas.
- Después de períodos prolongados de almacenamiento, puede ser necesario cargar y descargar las baterías varias veces para lograr el máximo rendimiento.
- Utiliza el producto o la batería solo para la aplicación para la cual fue diseñado.
- En caso de ingestión de una célula o batería, consulta inmediatamente a un médico.

Contenido:

- Cable de carga USB-A a USB-C

DESCRIPCIÓN

- 1) ON/OFF
- 2) Volumen - / canción anterior
- 3) Volumen + / canción siguiente
- 4) Puerto jack
- 5) Puerto de carga
- 6) Indicador luminoso



CARGAR LOS CASCOS

Para cargar los cascos, utilice el cable USB-C suministrado. Conecte el cable a los cascos (5) y a un puerto USB (ordenador, cargador USB, etc). Para mostrar que la carga está en curso, el indicador luminoso (6) se enciende en rojo. Una vez finalizada la carga, el indicador rojo se apaga. Durante la carga, no es posible utilizar los cascos en modo Bluetooth, solo con cable.

ENCENDER LOS CASCOS

Para encender tus cascos, presiona el botón ON/OFF (1) durante 3 segundos. Escucharás una señal sonora para confirmar que se ha encendido. El indicador luminoso (6) se enciende en azul. Luego parpadea alternativamente en azul y rojo: está automáticamente en modo de «emparejamiento».

EMPAREJAMIENTO

1. Compruebe que el teléfono o el dispositivo Bluetooth está encendido.
2. Encienda los cascos (1). El dispositivo pasa automáticamente a modo emparejamiento y el indicador luminoso (6) parpadea en azul y rojo.
3. Active la función Bluetooth del dispositivo y seleccione «WAY MELODY». Se emitirá el mensaje «Connected».
4. Una vez conectado, el indicador luminoso (6) parpadea en azul.

Una vez que los cascos se hayan conectado a un dispositivo, se emparejarán automáticamente a este dispositivo cuando se enciendan.

APAGAR LOS CASCOS

Para apagar tus cascos, presiona el botón ON/OFF (1) durante 3 segundos. El indicador luminoso (6) parpadea en rojo 3 veces, y escucharás una señal sonora para confirmar que se ha apagado.

FUNCIONES

- Reproducción/pausa: pulse una vez el botón ON/OFF (1). Púlselo de nuevo para volver a reproducir la música.
- Ajuste del volumen: pulse el botón «>» (2) para bajar el volumen y el botón «<» (3) para subirlo. Cuando se alcanza el volumen máximo o mínimo, se emite una señal sonora.
- Cambio de pista: pulse el botón «>» (2) durante 3 segundos para volver a la pista anterior y el botón «<» (3) para pasar a la pista siguiente.
- Contestar/terminar una llamada: al recibir una llamada, la música se interrumpe automáticamente. Pulse una vez el botón ON/OFF (1) de los cascos para contestar a la llamada y púlselo de nuevo para colgar. Una vez finalizada la llamada, la música se reanuda automáticamente.
- Rechazar una llamada: pulse el botón ON/OFF (1) durante 3 segundos.
- Asistente de voz: pulse el botón ON/OFF (1) dos veces seguidas. Estos controles funcionan también mientras se reproduce la música.

MODO PASIVO

Para ahorrar batería, puede utilizar los cascos conectados al cable. Conecte el cable jack 3,5 mm en el puerto para jack (4) y en el dispositivo. Al conectar un cable de audio, se desactiva automáticamente la función inalámbrica y se apagan los cascos.

CARACTERÍSTICAS

Bluetooth: 5.3
Alcance máximo: 10 m
Gama de frecuencias: 20 Hz ~ 20 KHz
Tamaño del íman: 40 mm
Sensibilidad de los cascos: 102 dB
Batería integrada: Bateria de lítio de 3,7V ~ 200 mAh
Carga: Cable USB-C / USB-A
Autonomía: 10 h
Microfón: sí

¿NECESITA AYUDA?

Nos preocupamos por nuestros clientes, por ello, puede contactarnos en info@t-nb.com. Para aspectos relacionados con el mantenimiento, la reparación u otros datos sobre el producto, consulte nuestra página web: www.t-nb.com

	Corriente continua Para indicar en la placa de señalización que el equipo funciona exclusivamente con corriente continua; para identificar las terminales correspondientes.
	La escucha prolongada a potencia máxima puede dañar los oídos del usuario.



CASQUE BLUETOOTH® Bluetooth® headphone



Instructions Mode d'emploi / Instrucciones / Instruções

WCBMELOBK

FR - NOS REMERCIEMENTS

Félicitations pour votre achat et merci pour la confiance que vous accordez à T'nB. Nos produits sont conformes aux réglementations et aux normes en vigueur. Nous vous conseillons avant l'utilisation de ce produit de lire attentivement les instructions et les consignes de sécurité, et de conserver ce manuel.

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- T'nB décline toute responsabilité en cas de non-respect des consignes de sécurité
- Manipulez le produit avec précaution.
- L'alimentation de votre appareil doit correspondre aux caractéristiques initialement prévues
- La prise de courant des équipements électriques doit être installée à proximité des équipements et être facilement accessible.
- Ne placez pas d'objet inflammable, de substance explosive ou d'objet dangereux à proximité de votre appareil.
- Utilisez, conservez uniquement votre appareil dans un environnement où la température est comprise entre 0°C et 35°C.
- Conservez votre appareil hors de portée des enfants.
- Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil.
- Ne démontez pas votre appareil et n'essayez pas de le réparer vous-même ou de le modifier.
- N'utilisez pas votre appareil s'il a subi un choc ou des dommages.
- Pour éviter tout risque d'électrocution, débranchez votre appareil de l'alimentation principale et de tout appareil avant de le nettoyer ou si vous ne l'utilisez pas.
- Utilisez uniquement les accessoires et connecteurs fournis. L'utilisation de tout autre type d'accessoire non prévu à cet effet risquerait d'endommager votre appareil de façon irréversible.
- Avant de procéder au nettoyage, assurez-vous que l'appareil soit éteint et froid. N'utilisez pas de lubrifiant ou tout autre produit qui pourrait endommager l'appareil.
- T'nB décline toute responsabilité en cas de dommages liés à une mauvaise utilisation du produit ou à une utilisation avec un appareil aux caractéristiques électriques différentes.
- Sauf mention contraire, n'utilisez jamais votre appareil sous la pluie, dans des endroits humides ou à proximité d'un point d'eau.
- Sauf mention contraire, ce produit est destiné à un usage intérieur uniquement.
- Conserver les documentations d'origine relatives au produit pour s'y référer ultérieurement.
- Dans le cas d'un produit sans fil, veuillez ne pas laisser le produit à proximité de cartes de crédit ou d'autres supports de stockage de données.
- Évitez d'utiliser vos appareils sans fil à proximité de sources d'interférences courantes, telles que des câbles d'alimentation, des fours à micro-ondes, des lampes fluorescentes, des caméras vidéo sans fil et des téléphones résidentiels sans fil.
- Pour améliorer la qualité et l'intensité du signal sans fil, réduisez le nombre d'appareils actifs fonctionnant sur la même bande de fréquences sans fil.
- Éteignez le casque / les écouteurs après usage et rangez le /les dans un endroit adapté afin d'éviter les dommages, les rayures, les déformations.
- Ne réglez pas le volume à un niveau élevé avant d'allumer le produit. Augmentez lentement le volume afin d'éviter les dommages causés par un volume élevé.
- N'utilisez pas le casque / les écouteurs dans un endroit dangereux ou un endroit où vous ne pouvez pas entendre le son extérieur.
- Ne laissez pas le chargement s'effectuer sans surveillance. En cas de court-circuit ou d'endommagement mécanique de la batterie Lithium interne, il existe un risque de surchauffe et d'incendie.
- ATTENTION : risque d'explosion si la batterie est remplacée par un modèle inapproprié. Recyclez des piles usagées conformément à la réglementation en vigueur.
- Veuillez effectuer une charge complète lors de la première utilisation.
- Ne pas court-circuiter un élément ou une batterie. Ne pas stocker des éléments ou des batteries de manière désordonnée dans une boîte ou un tiroir, où ils peuvent se mettre en court-circuit

- entre eux ou être mis en court-circuit par d'autres objets métalliques.
- En cas de fuite d'un élément, veiller à ne pas laisser le liquide entrer en contact avec la peau ou les yeux. Si c'est le cas, laver la zone affectée à grande eau et consulter un médecin.
- Maintenir les éléments et les batteries propres et secs.
- Il est nécessaire de charger les accumulateurs avant usage. Utiliser toujours le chargeur adapté et se référer aux instructions des fabricants ou au manuel de l'appareil concernant les instructions de charge correcte.
- Après des périodes de stockage prolongées, il peut être nécessaire de charger et décharger plusieurs fois les accumulateurs, afin d'obtenir la performance maximale.
- N'utiliser le produit ou la batterie que dans l'application pour laquelle il ou elle est prévue.
- En cas d'ingestion d'un élément ou d'une batterie, il convient de consulter immédiatement un médecin.

Inclus dans la boîte :
- Câble de charge USB-A vers USB-C

DESCRIPTION

- 1) ON/OFF
- 2) Volume - / chanson précédente
- 3) Volume + / chanson suivante
- 4) Port jack
- 5) Port de charge
- 6) Témoin lumineux



RECHARGER VOTRE CASQUE

Pour recharger votre casque, utilisez le câble USB-C fourni. Connectez le câble au casque (5) puis connectez l'autre extrémité à un port USB : ordinateur, chargeur USB, etc. Le témoin lumineux (6) s'allume en rouge pendant le chargement. Une fois le chargement terminé, le voyant rouge s'éteint. Lorsque le casque est en charge, il n'est pas possible de l'utiliser en mode Bluetooth, seulement en mode jack.

ALLUMER VOTRE CASQUE

Pour allumer votre casque, appuyez sur le bouton ON/OFF (1) pendant 3 secondes. Vous entendrez un signal sonore pour confirmer qu'il s'est allumé. Le témoin lumineux (6) s'allume en bleu. Il clignote ensuite alternativement en bleu et en rouge : il est automatiquement en mode « appairage ».

APPARIAGE

1. Vérifiez que votre téléphone ou périphérique Bluetooth est allumé.
2. Allumez le casque (1). Celui-ci passe automatiquement en mode « Appairage » ; le témoin lumineux (6) clignote alternativement bleu et rouge.
3. Activez la fonction Bluetooth sur votre périphérique puis sélectionnez « WAY MELODY ». Vous entendrez alors le message « Connected ».
4. Une fois la connexion établie, le témoin lumineux (6) clignote en bleu.

Lorsque que le casque a été connecté à votre périphérique une fois, il s'appairera automatiquement à ce même périphérique lorsque vous l'allumerez.

ÉTEINDRE VOTRE CASQUE

Pour éteindre votre casque, appuyez sur le bouton ON/OFF (1) pendant 3 secondes. Le témoin lumineux (6) clignote en rouge 3 fois, vous entendrez un signal sonore pour confirmer qu'il s'est éteint.

FONCTIONS

- Lecture / pause : appuyez une fois sur le bouton ON / OFF (1). Appuyez une nouvelle fois pour relancer la musique.
- Ajustement du volume : appuyez brièvement sur le bouton « - » (2) pour diminuer le volume / sur le bouton « + » (3) pour augmenter le volume. Un signal sonore retentit lorsque que vous atteignez le volume minimum ou maximum.
- Changement de piste : Appuyez sur le bouton « - » (2) pendant 3 secondes revenir à la piste précédente / appuyez sur le bouton « + » (3) pour passer à la piste suivante.
- Répondre / mettre fin à un appel : lorsque vous recevez un appel, la musique se coupe automatiquement. Appuyez une fois sur le bouton ON/OFF (1) du casque pour répondre, puis faites de même pour raccrocher. Une fois l'appel terminé, votre musique reprend automatiquement.
- Refuser un appel : appuyez sur le bouton ON/OFF (1) pendant 3 secondes.
- Assistant vocal : Appuyez 2 fois de suite sur le bouton ON/OFF (1). Cette manipulation fonctionne également lorsque vous écoutez de la musique.

MODE PASSIF

Vous pouvez utiliser votre casque comme un casque filaire afin d'économiser la batterie. Connectez simplement un câble jack 3,5mm à votre casque dans le port adapté (4), puis à votre périphérique. Insérer un câble audio désactive automatiquement la fonction sans fil et éteint le casque.

SPÉCIFICATIONS

Bluetooth : 5.3
Portée maximale : 10 m
Gamme de fréquences : 20 Hz – 20 kHz
Taille de l'aimant : 40 mm
Sensibilité du casque : 102 db
Batterie intégrée : Batterie lithium 3,7V 200mAh
Charge : Câble USB-C / USB-A
Autonomie : 10h
Micro : oui

BESOIN D'AIDE ?

Soucieux de la satisfaction de nos clients, vous avez la possibilité de nous contacter sur info@nb.com. Entretien, dépannage, informations diverses sur ce produit, veuillez consulter notre site internet : www.tnb.com

	Courant continu Pour indiquer sur la plaque signalétique que l'appareil ne doit être alimenté qu'en courant continu; pour marquer les bornes correspondantes.
	A pleine puissance, l'écoute prolongée peut endommager l'oreille de l'utilisateur.

EN - OUR THANKS

Congratulations on your purchase and thank you for the trust you have placed in T'nB. Our products comply with the all relevant regulations and standards. Before using this equipment, we recommend that you read the instructions and safety instructions carefully and keep this manual for future reference.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

- No guarantee will apply in case of misuse.
- T'nB accepts no liability if the safety instructions are not respected.
- Handle the device with care.
- The power supply of your device must match the initially specified characteristics
- The socket of the electrical equipment must be located near the said equipment and easy to get to.
- Keep the device away from flammable objects, explosive substances or dangerous objects.
- Use and store your device in an environment where the temperature is between 0°C and 40°C.
- Store your device out of the reach of children.
- This device is not designed to be used by persons (including children) whose physical, sensory or mental capacities are reduced, or persons without experience or knowledge, except if they are supervised or receive prior instruction on using the device by a person in charge of their safety.
- Do not disassemble your device and do not attempt to repair or modify it yourself.
- Stop using your device if it has been hit or damaged.
- To avoid the risk of electric shock, disconnect your device from the mains and from any other device before cleaning it or when not in use.
- Only use the supplied accessories and connectors. The use of any other type of accessory not intended for this purpose may irretrievably damage your device.
- Make sure the appliance is switched off and cold before cleaning. Do not use any product or lubricant which may damage the appliance.
- T'nB accepts no liability for damage caused by misuse of the product or by use with an incompatible electrical device.
- Unless otherwise stated, never use your device in rain, in damp places or near a water source.
- Unless otherwise stated, this product is for indoor use only.
- Keep the original product-related documentation for future reference.
- Do not leave wireless products near credit cards or other data storage devices.
- Avoid using your devices near electrical equipment, such as power supply cables, microwave ovens, fluorescent lamps, wireless video cameras and wireless domestic telephones.
- To improve the quality and the strength of the wireless signal, reduce the number of devices operating on the same wireless frequency.
- Switch off the helmet/earphones after use and tidy it/them away in a suitable place to avoid damage, scratches and warping.
- Do not set the volume to a high level before switching on the product. Slowly increase the volume to avoid any damage caused by a high volume.
- Do not use the helmet/earphones in a dangerous place or in a location where you cannot hear outdoor sounds.
- Do not leave the device on charge unattended. In the event of a short circuit or mechanical damage to the internal lithium battery, there is a risk of overheating or fire.
- WARNING: risk of explosion if the battery is replaced with an inappropriate model. Recycle used batteries in accordance with current regulations.
- Please fully charge before using the first time.
- Do not short-circuit a cell or battery. Do not store cells or batteries haphazardly in a box or drawer where they may short-circuit each other or be short-circuited by other metal objects.
- In case of cell leakage, ensure that the liquid does not come into contact with the skin or eyes. If it does, wash the affected area with plenty of water and seek medical advice.
- Keep cells and batteries clean and dry.
- It is necessary to charge the batteries before use. Always use the appropriate charger and refer to the manufacturer's instructions or the device's manual for correct charging instructions.
- After long storage periods, it may be necessary to charge and discharge the batteries several times to achieve maximum performance.
- Use the product or battery only for the application for which it was intended.
- If a cell or battery is ingested, seek medical advice immediately.

Included in the box:

- USB-A to USB-C charging cable

DESCRIPTION

- 1) ON/OFF
- 2) Volume - / previous track
- 3) Volume + / next track
- 4) Jack port
- 5) Charging port
- 6) Indicator light



RECHARGING YOUR HEADSET

Use the USB-C cable supplied to recharge your headset. Connect the cable to the headset (5), then connect the other end to a USB port: computer, USB charger, etc. The indicator light (6) will come on red during charging. Once the charging has finished, the red light will go off. While the headset is charging, you cannot use it in Bluetooth mode; it can only be used in jack mode.

TURNING ON YOUR HEADSET

To turn on your headphones, press the ON/OFF button (1) for 3 seconds. You will hear a sound signal to confirm that it has turned on. The LED indicator (6) lights up in blue. It then alternately flashes in blue and red: it is automatically in «pairing» mode.

PAIRING

1. Check that your Bluetooth telephone or device is switched on.
2. Switch on the headset (1). It will automatically switch "to pairing" mode; the indicator light (6) will flash blue and red.
3. Enable the Bluetooth function of your device, then select "WAY MELODY". You will hear the message "Connected".
4. Once a connection has been established, the indicator light (6) will flash blue.

If the headset has been connected to your device once, it will pair automatically with the same device when you switch it on.

SWITCHING OFF YOUR HEADSET

To turn off your headphones, press the ON/OFF button (1) for 3 seconds. The LED indicator (6) flashes red 3 times, and you will hear a sound signal to confirm that it has turned off.

FUNCTIONS

- Play / pause: press the ON/OFF button once (1). Press it again to restart the music.
- Adjusting the volume: press the "-" (2) button briefly to lower the volume / the "+" (3) to increase it. A beep will sound when you reach the minimum or maximum volume.
- Changing tracks: Press the "-" (2) button for 3 seconds to go back to the previous track / press the "+" (3) button to go to the next track.
- Picking up/hanging up a call: if you receive a call, the music will stop automatically. Press the ON/OFF button (1) on the headset once to pick up, then do the same again to hang up. When the call is over, your music will resume automatically.
- Rejecting a call: press the ON/OFF (1) button for 3 seconds.

- Voice assistant: Press the ON/OFF (1) button twice in succession. This action also works if you are listening to music.

PASSIVE MODE

You can use your headset connected with a wire to save battery power. Connect the 3,5mm jack cable to the correct port (4), then to your device. Inserting an audio cable automatically deactivates the wireless function of the headset.

SPECIFICATIONS

Bluetooth: 5.3
Maximum range: 10 m
Frequency range: 20 Hz – 20 kHz
Magnet size: 40 mm
Headset sensitivity: 102 dB
Integrated battery: Lithium 3,7V 200 mAh battery
Charging: USB-A / USB-C cable
Autonomy: 10 hours
Microphone: yes

NEED HELP?

Concerned about the satisfaction of our customers, you can contact us at info@nb.com. Maintenance, troubleshooting, miscellaneous information about this product, please visit our website: www.tnb.com

	Direct current To indicate on the rating plate that the equipment is suitable for direct current only; to identify relevant terminals.
	Prolonged listening at full volume can damage the user's ear.

Way
T'nB SA France / Rue Nicolas Joseph Cugnot
PA de La Crau / 13300 Salon-de-Provence

